

# 吉林·双阳第四届滑翔伞定点比赛启幕

为深入落实省、市关于发展低空经济的决策,加快推动长春市双阳区低空经济高质量发展,8月9日,双阳区举办吉林省2025年“一县一品”精品体育赛事暨吉林·双阳第四届滑翔伞定点比赛。

8月9日上午8点38分,比赛在吉林省鹰之翼航空飞行营地成功开幕。本次赛事吸引了来自全国各地16个省市自治区、省内10个团队,共计50余名选手参赛,设置男子单项奖、女子单项奖以及团体奖三个奖项,安排了滑翔伞自由飞行表演、动力伞飞行表演、滑翔伞精准降落个人定点赛、团体定点赛等多个环节。这些参赛选手中既有专业滑翔伞运动员,也有业余爱好者。



滑翔伞定点比赛



选手们在空中点燃激情 本组图片 双阳区委宣传部供图

他们带着对飞翔的热爱和对胜利的渴望,汇聚在双阳这片热土上,共同演绎了一场精彩的空中盛宴。

据了解,本次滑翔伞定点比赛不仅为滑翔伞运动爱好者提供了一个交流竞技的平台,更是推动了“航空+文旅”的深度融合,擦亮长

春“航空城”名片。通过赛事的举办,能让更多的朋友走进双阳、了解双阳、爱上双阳。感受蓝天翱翔的刺激,更深入体验双阳秀美的自然风光,见证双阳“低空经济”的繁荣发展。

城市晚报全媒体记者 吕闯



## 长春双阳区太平镇小石村 花海绚烂 扮靓乡村容颜



花色艳丽



设置观景台,方便市民观光



设置观景台,方便市民观光

阳光洒满大地,色彩缤纷的花海在阳光的照耀下更加绚烂,微风缓缓拂过,清甜的花香更是扑面而来。眼下,长春市双阳区太平镇小石村的花海如约绽放,1.73公顷的花田依地形巧妙铺展,花卉合理的搭配在色彩上也给人视觉冲击,瑰丽绚烂,生机勃勃,吸引了众多市民游客前来打卡。

小石村花海东高西低,东侧比邻水库,现有木质观景台和木栈道,观赏视角极佳。登上观景台极目远眺,下方的主观赏区尽收眼底,主观赏区用大花海棠构建牡丹花造型,以黄色孔雀草为底,蝴蝶造型用银色银叶菊圈外边,内部依然选用色彩艳丽的红花大花海棠,凸显蝴蝶造型。

“主观赏区整体色彩对比鲜明,色彩艳丽,红色和黄色产生强烈对比。牡丹花造型寓意花开富贵,红色和黄色搭配又是国旗基本配色,基本能够符合大众审美要求。这种设计让花海看上去不仅有颜值,更有温度!”长春双阳区太平镇小石村乡村振兴专袁凤桐说。

袁凤桐说 本组图片 双阳区太平镇供图

观景台南北两侧流线型飘带造型花海,则选用马鞭草和醉蝶花,这种搭配不仅能凸显地形高差优势,色彩上也能提升视觉冲击,主色系为粉紫色系,瑰丽绚烂。“另外,这几个花产品种都属于比较好管理的草本花卉,对土壤要求不严,植株强健,花型大、花色艳丽,花朵密集,最佳观赏期6-8月,尤其大花海棠和银叶菊观赏期可延续至国庆节过后。”袁凤桐说。

现场观景台最北侧现有地貌坡度较大,选用耐寒月季作为护坡植物,花期6-8月,此种月季为市林科院多年培育研发耐寒月季品种,可以露地无需防寒安全越冬。

如今的小石村花海,不仅以绚烂色彩扮靓了乡村容颜,也真正转化为了“美丽经济”。袁凤桐说,如今小石村花海已经成为这里的一张名片,吸引越来越多的人来这儿观光旅游,目前日均人数1000人次左右。她也希望越来越多的市民游客来到这儿,一起赏绚烂花海,感受自然魅力!

城市晚报全媒体记者 吕闯

## 警民情深 儿童医院出现暖心一幕

近日,长春市公安局朝阳区分局重庆派出所驻长春市儿童医院民警何晓猛接到工作人员报警,称在医院座椅上捡到了一个黑色挎包,等待很久都没看到失主,急需民警帮忙。

儿童医院大多是家长带着孩子来看病,这种情况很可能是家长一时心急光顾着照顾生病孩子,一不小心才遗落了挎包,想到这里,民警立即赶往现场,从挎包中寻找线索。

经查找,民警发现包内有身份证、驾驶证、数张银行卡以及现金2150元。几人便立即根据身份证上的信息核实

失主身份,仅用了不到20分钟就与失主取得了联系。在接到民警电话时,失主仍未发现自己的挎包早已遗失,直到民警告知事情的前因后果,失主这才发现自己的挎包不见了。

不久后,一女士抱着孩子前来认领挎包,经核实,包内物品无一丢失。拿回失而复得的挎包,该女士激动地表示:“我都忙蒙了,要是民警不打电话过来,我都没发现自己包丢了,真是太感谢了。”民警随后将挎包进行归还,并暖心表示,如在就医时遇到困难,可随时寻求民警帮助。

城市晚报全媒体记者 吕闯

## 青春热血映初心 “00后”吕兆轩用爱为生命续航

8月11日,吉林省第199例(中华骨髓库第20803例)造血干细胞捐献者吕兆轩在吉林大学第一医院造血干细胞采集成功捐献



吕兆轩 省红十字会供图

造血干细胞,这个刚刚大学毕业的青年党员,以生命守护者和希望传递者的身份,完成了一场跨越时空的“生命接力”。

采集当天吉林分库负责人刘艳丽看望慰问吕兆轩,为他颁发荣誉证书,感谢他的无私善举。

2003年出生的吕兆轩,今夏刚刚告别大学校园。这场“生命之约”的缘起,则要追溯到他在网上看到的造血干细胞捐献科普内容。“当时就觉得,能用自己的一点力量挽救一个生命,是特别有意义的事。”这件事从此便在他的心中扎了根。2024年,在了解捐献的原理和具体流程后,他毫不犹豫地加

入了中华骨髓库,成为一名造血干细胞捐献志愿者。

今年5月,即将毕业的吕兆轩接到了配型成功的通知。“那一刻有点意外,但更多的是激动。”而接到配型成功电话时,他也刚刚成为一名正式党员,“党员就该在关键时刻站出来,做对社会有意义的事。”这份责任与担当,让他更加坚定了捐献的决心。

让吕兆轩倍感温暖的是家人的支持。得知他要捐献造血干细胞,父母虽然起初有些担心,但在了解到捐献对身体无害且能挽救生命后,立刻表示“全力支持孩子做善事”。这份来自家庭的爱与理解,成为他最坚实的后盾。

城市晚报全媒体记者 毕继红

## 思女心切!“任性”外地老人回家啦

近日,长春市公安局朝阳区分局重庆派出所民警郭光宇在入户走访过程中,主动帮助一位外地老人回到了家中。

当日上午10时许,民警在走访时发现一位老大爷拄着拐杖颤颤巍巍地过马路,车流密集,民警立即来到老人身边护送他来到马路对面。在闲谈中,民警发现老人含糊其辞,经询问才得知,老人为了见在长春工作的女儿,趁着儿子买菜没在家的工夫,自己拿了几十块钱“偷偷”从家里溜了出来。

为了保障老人安全,民警当即与老人儿子取得了联系,得知他正因老人的“凭空失踪”急得四处寻找,在得知老人和

民警在一起时,才松了一口气。为了达成老人见到女儿的心愿,民警主动帮助老人联系了女儿,可是没想到老人女儿人在外地出差,没在长春。

眼下护送老人回家成了首要问题。可是公务缠身,民警无法脱岗将老人送回家中,便自掏腰包为老人买了车票和路上食物,叮嘱司机一定要格外关照老人,确保老人的人身安全。同时,民警还与老人儿子添加了微信,以便在接到老人时第一时间给民警“报个平安”。

下午3时许,老人儿子打来电话表示父亲已经安全到家,并对民警的帮助表示了感谢。

城市晚报全媒体记者 吕闯

## 延边边境管理支队月晴边境派出所“三个强化” 开展边境生产作业点安全检查

为进一步强化边境辖区施工作业点内部安全防范工作,确保边境辖区安全稳定,近日,延边边境管理支队

月晴边境派出所采取“三个强化”开展边境生产作业点安全检查工作,全力护航边境辖区经济发展。